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„Je najvyšší čas, aby aj slovenský národ pochopil, kam
ho táto vláda vedie a povedal dosť!“

infovojna.bz/article/video-michelko-o-sokujucej-vypovedi-byvaleho-sefa-operativy-naka-o-praktikach-curillu-spol-a-
ich-zodpovednosti-za-sedem-velmi-podozrivych-umrti-bez-pripadu-samozavrazdenia-policajneho-exprezidenta-
lucanskeho-je-najvyssi-cas-aby-aj-slovensky-narod-poc

Svědectví Jana Kalevského je opravdu otřesné. Popisuje, jak se

lámou charaktery, jak nepřípustné, doslova sadistické metody se

používají při lámání lidí, jak se lžou soudci, jak se vyrábějí důkazy, s

jediným cílem splnit politickou objednávku a zlikvidovat Směr, tvrdí

ve svém videu publicista a politický analytik Roman Michelko.

V každé normální zemi by svědectví bývalého šéfa operativy NAKA

Jana Kalevského , který řekl i následující: „Nezačali na

Slovensku umírat aktéři kauz, které vyšetřuje NAKA?

Balvan se oběsil, Polony se zastřelil, Böhm se zastřelil.

Mikulce našli mrtvého jako na útěku, kvůli němu jsme

padělali úřední záznamy. Mikulcova žena pak obviňovala

z jeho smrti NAKA, nu a nějaký chlap prorazil bránu a
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zastřelil ji... Advokát takáčovců Almáši náhle zemřel

cestou k soudu. Mně jde o život. Nechci být utýrán a

náhodně mi oko vypadne při klikách. To nechci zažít. Vím,

čeho jsme byli schopni.“ , vedlo k:

A, masovým demonstracím požadujícím vyšetření nepřípustných

praktik NAKA

B, pádu vlády,

C, předčasným volbám,

D, exemplárnímu potrestání padlých policistů, jakož i politiků a

prokurátorů z Úřadu speciální prokuratury, kteří jim navzdory

masivním a hrubým nezákonnostem kryli záda.

Obávám se, že nic takového se nestane. Jan Kalevský po jisté době

pochopil, že je obklopen psychopaty a sociopaty a že musí co nejdříve

přejít na správnou stranu. O tom, že nadále se na hrubých

nezákonnostech nechce podílet bylo, když Čurilla „vtipkoval“ o

vraždě dětí. Kalevský to popsal slovy: „Zlom, proč jsem začal

vypovídat, nastal jednou večer. Volal jsem Čurillovi v

souvislosti s později obviněným kolegou Kučerkem a

Čurilla mi řekl - neboj se, brzy budeš mít možnost jít k nim

domů a můžeš mu zastřelit děti. To byl první zlom. O

střílení dětí se ani nežertuje. Druhý zlom přišel, když

zemřel generál Lučanský a kolegové se těšili. To jsem si

řekl, že jsou zvířata.“

Svědectví Jana Kalevského je opravdu otřesné. Popisuje, jak se

lámou charaktery, jak nepřípustné, doslova sadistické metody se

používají při lámání lidí, jak se lžou soudci, jak se vyrábějí důkazy, s

jediným cílem splnit politickou objednávku a zlikvidovat Směr.

Viděl, co vytvářejí lidé z části NAKA, začal spolupracovat s policejní

inspekcí ai díky němu dnes víme alespoň o malé části zločinů části

NAKA pod vedením Čurillu. Tak víme, co chystali čurillové na Dianu
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Santusovou, jak jí chtěli podpálit auto a mnoho dalších věcí. Ale

mnohem víc toho nevíme. A neumí to ani čurillovi, a proto jsou velmi

nervózní a dělají chybu za chybou. A Kalevskému přitom jde o život.

Je nejvyšší čas, aby i slovenský národ pochopil, kam ho tato vláda

vede a řekl dost. Nominace na uvolněná místa ministrů SaS jsou ještě

větší katastrofa, než jsme si mysleli. Karel Hirman - agresivní

politický aktivista, proslavil se výrokem, že stát nemá co zajišťovat

ropu pro Slovnaft, protože je to soukromá firma a kdo chce, tak si

ropu zajistit ropu dokáže sám.

Rastislav Kačer, šéf GLOBSECu, velvyslanec v USA, Maďarsku a

Česku. Proslavil se mimo jiné tím, že vyvěsil duhovou vlajku na

našem velvyslanectví v Budapešti na podporu duhového pochodu,

který se tam konal. Ludvík Knírač se dá charakterizovat jediným

slovem „antiHarabin“.

Adepty na křeslo ministra školství jsou Daniel Butora a Richard

Vašečka. Daniel Bútora je ve vedení škol Narnia a Bilingválního

gymnázia CS Lewise, ukázkový sluníčkář a progresivista, jeho

gymnázii šéfuje Dušan Jaura, manžel donedávna místopředsedkyně

Progresivního Slovenska Zory Jaurové. Richard Vašečka, část

olenáckého katolibanu, u kterého je předpoklad, že by školství mohl

vrátit zpátky asi tak za sto let.

Více ve videu:

Rozhovor bývalého šéfa operativců v NAKA Jana

Kalevského pro Plus 7 dní, ve kterém promluvil o

zločineckých praktikách svých kolegů, manipulování

vyšetřování & záhadných úmrtích aktérů ve

zpolitizovaných trestních kauzách, si můžete přečíst ZDE .

Zdroj: YouTube Roman Michelko / InfoVojna
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